

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Наш с папой секрет (4 часть)

Было позднее утро, когда я проснулась в тесных объятиях папы, с ногой, находящейся между двух его и грудью, которую он продолжал стискивать до сих пор даже во сне. С трудом как можно незаметнее освободившись от него, я прошла в ванную и затем на кухню, где уже сидела в халате и с чашкой кофе Ира. Я поспешила присоединиться к ней. Когда папа проснулся и присоединился к нам, я уже начала расстёгивать халат Иры, которая поняла, что её просьба продолжить хотя бы после завтрака остаётся без ответа и ей не остаётся ничего, кроме как подчиниться. Я обнажала её юное и прекрасное тело понемногу, параллельно целуя его и лаская руками. Наконец я отбросила халат в сторону и проникла под трусики, провела ладонью между её ног, погладила половые губы, просунула палец внутрь. - А теперь, - сказал папа, - я хочу, чтобы ты раздела Оксану и занялась с ней любовью. Ведь ты хочешь этого, Оксана? - Да, очень, - сказала я, направляясь к кровати. - Но раздевай её постепенно, - продолжил папа, обращаясь к студентке, - и не забывай ласкать её тело. Обожаю смотреть, как девушки занимаются этим. Ира подошла к кровати, на которой уже лежала я, ожидая свою любовницу. Она встала на колени рядом со мной и начала расстёгивать рубашку, поцеловала розовенький сосочек, затем другой. Моё лицо осветила улыбка. - А теперьними юбку. Ира расстегнула пуговицу и стянула с меня юбочку. Так как с меня больше нечего было снимать, она сразу стала целовать мои ноги, бёдра, не дожидаясь дальнейших просьб, припала губами к моей промежности. Я застонала, как только язык студентки проник внутрь моего лона. Вскоре Ира, встав и избавившись от трусиков, развернулась так, чтобы её пещерка была прямо над моими губами, а моя щель подо ртом студентки. - Да ты вся мокрая, - сказала я, после того, как пару раз лизнула влагалище. Девушка и вправду сильно возбудилась. - Похоже тебе это нравится, - сказал папа, - давай, заставь её кончить, - не понятно, кому была адресована последняя фраза, но мы обе усиленно заработали язычками во влагалищах друг у друга. Первой не выдержала я, через несколько минут вскрикнув и бурно кончив. Ира легла рядом. - Похоже, ты ещё не достигла оргазма? - спросил папа у Ирки, - Сейчас я тебе помогу. Сказав это, он стал пристраиваться к ней. Девушка, взявшись за пока только наполовину вставший член, маячивший перед лицом, стала его посасывать, желая привести в полную боевую готовность. Её усилия увенчались успехом. Через минуту член был твёрд, как скала. Оторвав студентку от него, папа сказал: - Давай, Оксан, сейчас трахнем её по - настоящему! Возьмёмся за вторую её дырочку? На лице студентки появился лёгкий испуг. - Пожалуйста, может не надо? - попросила она. - Отличная идея, - сказала я, не слушая девушку. Он расположил Иру на спине и она согнула ноги, прижав колени груди. Папа пристроился сзади, положив руки на бёдра, а затем до конца вогнал свой член в её мокрую щель. - Ну что, ты вошёл в неё? - нетерпеливо спросила его я. - О да, ты не представляешь, как это приятно. Она внутри такая тёплая и нежная. Он закинул её ноги себе на плечи, начал полностью вонзать свой член снова и снова во влагалище. Ему явно особенно нравилось смотреть на грудь студентки, подпрыгивающую при каждом толчке, на её лицо, которое периодически искажает гримаса наслаждения и болезненных ощущений от резкости вхождения в неё, на чуть заплаканные от этого глаза, в которых одновременно отражается стыд и блаженство. - погоди, я должна это лучше увидеть. Я встала на колени рядом и стала наблюдать, как отец пронзает влагалище подруги, а та лишь постанывает от наслаждения.

После этого я приблизилась к нему и прошептала пару слов на ухо. Он улыбнулся и обратился к Ире: - А сейчас уже пора сменить позу и заняться твоей попкой тоже. Папа вынул член из пещерки девушки, подхватив её снизу и обняв, поднялся с ней, после чего повернулся так, чтобы лечь самому, а девушке оказаться сверху. Я, тут же оказавшись рядом, надавила ей на спину, заставив лечь грудью на него и чтобы попка была чуть приподнятой. Теперь обе её дырочки были как на ладони. Я взялась за её попу и начала медленно засовывать в анус девушки палец. Студентка просила меня не делать этого, но на меня её слова не подействовали. Вскоре палец полностью скрылся в анусе. Выведя его оттуда, я снова вонзила обратно и так несколько раз, держась другой рукой за ягодицу. Ира уже смирилась с моими действиями и беспрекословно подчинилась мне. А я уже через пару минут вводила несколько пальцев. Проход был расширен уже достаточно, но всё равно это было не так уж просто, ведь попка девушки была ещё уже, чем киска. Мне пришлось потрудиться, пока наконец я полностью ни проникла всеми пальцами в анус Иры и расширила проход. Отец же, до этого целовавший и ласкавший её грудь, начал аккуратно проникать в Иркину нежную, истекающую влагой пещерку. Студентка начала сама осторожно опускаться на его инструмент. Я, поработав немного ещё и язычком, снова стала двигать рукой в её попке, пока она закрыла глаза и полностью сосредоточилась на ощущениях, исходивших от двух её дырочек. Некоторое время были слышны только хлюпающие звуки, которые издавала её пещерка при каждом движении и вскрикивания Иры или тяжёлое дыхание папы. Но вскоре Ирка громко стонала и изредка вскрикивала, когда я особенно глубоко вводила пальцы в её попку. Однако мы продолжали терзать её щель и попку. Так мы одновременно некоторое время трахали девушку в обе дырки, пока я не откинулась в сторону от усталости. Папа же решил воспользоваться этим и взять Ирку и в попу. Туда он вошёл относительно легко благодаря моей обработке дырки, уложив её на спину и закинув ноги себе на плечи, но всё же внутри попки было довольно тесно. Отец закатил глаза от удовольствия, до самого конца войдя в Иру, а девушка перешла со стонов на крики. Я же внимательно наблюдала за ними, непрестанно теребя пальчиками свой клитор. Папа стал двигаться в Иркиной дырочке всё быстрее и быстрее, иногда отвлекаясь лишь на то, чтобы помять её грудь или поцеловать в голень, проникновения стали грубее и резче, а на бёдрах и ягодицах виднеться следы от мест, где он её крепко держал или награждал пощёчиной. Из глаз студентки брызнули слёзы. Ира, от неприятных ощущений и чувствуя, что скоро кончит, начала умолять прекратить, но он не слушал. Вскоре и мне надоело самой ласкать себя, тогда я решила снова присоединиться к ним, встала на колени над лицом Иры и опустила своё влагалище на её губы. Студентка тут же начала вылизывать киску, радуясь, что папа теперь хотя бы не видит её заплаканного лица и гримасы. Но его это не очень расстроило, ведь теперь он мог смотреть на лицо своей дочери, на котором отражалось не меньшее блаженство. Мы улыбнулись друг другу, довольные, когда моё тело практически через минуту стало сводить в судорогах, однако папа продолжал трахать девушку всё сильнее и сильнее. А я некоторое время двигала бёдрами взад-вперёд, размазывая свои любовные соки по лицу студентки и с трудом давая ей дышать, и только потом отошла, дав отцу доделать дело. Ира, держась за грудь, прикусила зубами губы до крови, чтобы не кричать, но оргазм всё - равно неумолимо приближался. Девушка заорала на всю квартиру, задёргавшись, и стала бурно кончать. Наконец папа сказал, что не может больше терпеть и, оставив попу девушки в покое, перебрался к её лицу, заставив лечь так, чтобы её голова чуть свешивалась с кровати. Ирка быстро поняла, что от неё требуется, взяла

член в рот и начала старательно его сосать. Он заставил девушку облизать весь его член от основания до головки, а затем яички. Потом взял Иру за голову и стал двигать бёдрами взад - вперёд, трахая девушку в горло. Когда же наконец он кончил, то не позволил выпустить свой член изо рта и заставил студентку проглотить всю его сперму до последней капли, а головку облизать до блеска. Лишь после этого он отпустил её голову. Остаток дня мы провели так, будто ничего особенного и не произошло за эти вечер и утро. И только, когда мы тайком переглядывались и улыбались друг другу, можно было понять, что здесь что - то не так.